

Pérdidas Millonarias Causan los Terroristas

Pérdidas millonarias han causado los terroristas a la economía salvadoreña en San Miguel.

Han destruido tres puentes, dos beneficios cafetaleros, tres gasolneras, torres de energía eléctrica, comercios, viviendas par-

ticulares y otros. Lo anterior lo informa el ministerio de OO.PP. Agrega que las pérdidas por la destrucción de los puentes El Plateado, El Negro y Urbina, en la Ruta Militar y la Carretera Panamericana, ascienden a

más de 4 millones de colones. En los dos beneficios las pérdidas superan los dos millones y medio. Los daños causados a tres gasolneras son de alrededor de 60 mil colones.

No se tiene un dato exacto de las pérdidas causa-

das al comercio. Indica el ministerio que, según las primeras apreciaciones, los daños ocasionados por los terroristas suman 7 millones de colones, pérdidas que quien verdaderamente las sufre es el pueblo, pues el dinero que aporta para sus

impuestos tiene que ser utilizado en reconstrucciones en vez de invertirse en obras nuevas.

NUEVAS RUTAS PARA TRANSPORTE

Destaca el ministerio que por la destrucción de

los puentes, los camiones que transportan mercadería hacia la zona oriental y la frontera con Honduras, ahora deben buscar nuevas rutas, mucho más prolongadas, lo que repercutirá en los precios de los

—Favor pase a la página 23.

Proteger a Minusválidos es Propósito de Comisión

Proteger a los minusválidos cuando van por las vías públicas, es punto de suma importancia para la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI).

Lo anterior fue informado por el teniente coronel René Emilio Ponce, Jefe del Departamento General de Tránsito y presidente de CONESVI, a la señorita Eileen Girón Batres.

Ella es la presidenta de la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente de Rehabilitación Integral (ACOGIPRI de R.L.), y lo

visitó en su despacho por invitación que le hiciera.

La acompañaba el señor René Lobo Hernández, de la misma institución.

La señorita Girón Batres planteó una serie de sugerencias al funcionario, a fin de que existan en nuestro país condiciones de seguridad para las personas minusválidas, en sus movimientos por las ciudades y otros sitios.

“Por estar en una silla de ruedas —dijo— y a la vez trabajar diariamente con personas en las mis-

—Favor pase a la página 46.

Político Critica Abuso de Partidos Oficiales

Critica por el abuso que según dice están cometiendo los partidos oficiales, hace el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, Secretario del “Movimiento Estable Republicano Centrista”, (MERECEN).

Refiere el Dr. Rosales y Rosales que los partidos oficiales se han adelantado a la Ley Electoral y aprovechando que no hay reglamento que los regule, hacen campaña política basados —dice— en la fuerza que tienen en el Gobierno.

En cambio —refiere— los partidos sin cuota de poder político, son simples espectadores del abuso cometido, para el cual se valen de medios de difusión diferentes sin que nadie lance una voz de protesta.

Pero el pueblo —dice Ro-

sales y Rosales— sabe que tales actitudes podrían ser estériles y que los partidos oficiales que abusan del poder político, lejos de ganar adeptos están paulatinamente conformándose entre los salvadoreños una

—Favor pase a la página 23.

Sábado Sigue Festival con Grupo Calafateo

El sábado 10 de septiembre continúa el Festival de Teatro Contemporáneo en el Teatro Nacional, de esta capital, con la actuación del grupo Calafateo.

Serán presentadas las obras cortas “Madre de esta tierra”, de autor anónimo; “El Rabo”, del español José Ruibal; y “Juicio Final”, del nicaraguense José de Jesús Martínez.

El domingo 11 actuará la actriz Marta Alicia Aragón en la comedia dramática en dos actos “La muerte da un paso atrás”.

Ella pertenece al elenco del grupo de teatro Flor de Fuego, pero en esta ocasión actuará en este monólogo del español Horacio Ruiz de la Fuente.

El grupo teatral que participará el sábado 10, pertenece a la Escuela Nacional de Comercio y está formado por alumnos. Se formó en 1981 bajo la asesoría de Jorge Alberto Jiménez y César Herbert Es-

Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales



PREPARAN EVENTO.—Ligia Femenina Salvadoreña prepara un evento cultural el 14 de septiembre, con objeto de conmemorar el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña. Se realizará en el hotel Camino Real. Informan, señoras Rosa Coto de Castillo, Olimpia de Nolasco, Ella de Alvarado, Carmelina de Lozano y Edith Mena López.



REUNION CONJUNTA.— Miembros de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), se reunieron con el director general de Urbanismo y Arquitectura (DUA). La reunión tuvo como objetivo solicitar la construcción de rampas en las aceras para uso de los minusválidos. De izquierda a derecha Ing. Ramón Palacios, director de DUA y teniente coronel René Emilio Ponce, presidente de CONESVI acompañados de otros miembros de dicha comisión.

Labor de Promotores de FINATA Denuncian

Que se ponga paro a la “labor disociadora” que vienen llevando a cabo ciertos promotores de FINATA, piden numerosos propietarios de tierras que se presentan a las gobernaciones políticas departamentales, a denunciar tales hechos.

Los quejosos han expuesto allí que desde hace mucho tiempo se ha visto tal práctica que consideran antipatriótica, mediante la cual se azuza a los campesinos para que se presenten a FINATA a reclamar en propiedad parcelas que jamás han te-

nido en alquiler. Los denunciantes señalan que en la mayoría de casos, se trata de que ellos son propietarios de pequeñas o medianas heredades que siempre han trabajado por su cuenta, procurando obtener los óptimos rendimientos.

Siguen exponiendo en sus denuncias, que pese a lo anterior, lo cual pueden atestiguar los vecinos de tales propiedades, los representantes de FINATA recurren hasta a la amenaza instigando a los campesinos a que se apersonen a dicha institución a pre-

sentar reclamos de tierras que en ningún momento sus dueños han dado en alquiler.

Los afectados señalan que esa labor puede considerarse antipatriótica, ya que contribuye a crear y aumentar el clima de desconfianza y zozobra, para que los dueños de tierras

no puedan trabajar ante el temor de ser despojados de ellas.

Finalmente piden que las autoridades de FINATA o las superiores ordenen el cese de dicha labor de los promotores, ya que ello contribuye a crear un clima de malestar.

Conmemorarán Día de la Igualdad Jurídica

Para conmemorar el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña, Liga Femenina efectuará acto cultural el 14, en el hotel Camino Real.

Informan que tiene como objetivo principal, trabajar por la dignificación de la mujer y por la protección de la familia y los menores.

Con base en sus estatutos se desarrollará también un simposio sobre el tema “La situación jurídica de la mujer en la nueva Constitución Política”. Los conferenciantes son los juristas Dres. José María Méndez y José Enrique Silva.

Agregan que el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer se decretó con fecha 15 de enero de 1976, atendiendo solicitud que hiciera la Liga con ocasión de celebrarse el Año Internacional de la Mujer en 1975.

El evento se desarrollará a partir de las 4 de la tarde.

éste se emitió como un reconocimiento al papel que desempeña la mujer en los diferentes campos de la vida nacional y, establecer un premio que dignifique sus méritos y su decidida y patriótica contribución en el desarrollo material, espiritual, social y cultural del país.

Consideran que el simposio es de mucha importancia en el momento actual, porque se invita a asistir a personas interesadas en el tema por tratarse.

También informan que el acto es un homenaje póstumo a las socias María Solano v. de Guillén, Rosa Amelia Guzmán de Araujo, Clara Luz Montalvo, Olivia Montalvo, Mercedes Maiti de Luarca, Ana Rosa Ochoa y Emma Escalante Rubio.